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[bookmark: _Hlk185324346]RÖSLE GROUP schenkt Kreativität
Kindergarten erhält Spende für innovative Magnetbausteine

Marktoberdorf, 20.01.2025 – Die RÖSLE GROUP zeigt einmal mehr ihr Engagement für die Region und unterstützt den integrativen Kindergarten Geisenried bei der Anschaffung neuer Magnetbausteine. Mit einer Spende in Höhe von rund 1.600 € ermöglicht die Unternehmensgruppe den Kindern den Zugang zu weiterem hochwertigem Spielmaterial, das Kreativität und motorische Fähigkeiten fördert.

Nachhaltige Unterstützung für Kinder
„Als Unternehmensgruppe, die seit Generationen in der Region verwurzelt ist, sehen wir es als unsere Verantwortung, die Entwicklung und Förderung von Kindern zu unterstützen“, erklärt Gabriele Golda, Gesellschafterin der RÖSLE GROUP. „Die strahlenden Augen der Kinder und ihr Spaß am Bauen und Konstruieren sind der schönste Dank für uns.“ 
Der Kindergarten, der insgesamt 65 Kinder mit und ohne Förderbedarf betreut, legt großen Wert auf kreative Spielmöglichkeiten, die sowohl motorische als auch kognitive Fähigkeiten fördern. Mit den innovativen JOLLY HEAP Magnetbausteinen, die durch ihre Handlichkeit und Vielseitigkeit überzeugen, haben die Kinder künftig eine noch größere Auswahl an kreativen Spielmöglichkeiten.

Ein starkes Miteinander
Die Verbindung zum Kindergarten wurde durch den engagierten Elternbeirat hergestellt, der das Anliegen des Kindergartens Gabriele Golda vorstellte. „Wir sind begeistert, wie unkompliziert und großzügig die RÖSLE GROUP unsere Anfrage unterstützt hat“, sagt Svenja Griesmann, Leiterin der Einrichtung. „Diese Spende zeigt, dass ein starkes Miteinander in unserer Region wirklich gelebt wird.“

Förderung von Kreativität und Fantasie
Mit den neuen Magnetbausteinen erhalten die Kinder eine weitere Möglichkeit, ihrer Fantasie freien Lauf zu lassen und spielerisch ihre motorischen und kognitiven Fähigkeiten zu entwickeln. „Die Magnetbausteine sind eine tolle Ergänzung für unseren Alltag – und das für Kinder aller Altersgruppen“, betont die Kindergartenleitung. 
Mit dieser Spende setzt die RÖSLE GROUP ein Zeichen für gesellschaftliches Engagement und verdeutlicht, wie Unternehmen aktiv zur Förderung von Bildung und Entwicklung in ihrer Region beitragen können.


Bildmaterial

	Download: Das Bildmaterial kann hier heruntergeladen werden https://hidrive.ionos.com/lnk/SUAWPoYcm
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	Bildunterschrift: 
Mit den neuen Magnetbausteinen erhalten die Kinder eine weitere Möglichkeit, ihrer Fantasie freien Lauf zu lassen und spielerisch ihre motorischen und kognitiven Fähigkeiten zu entwickeln.
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Über RÖSLE:
Die RÖSLE GROUP ist ein international tätiges und innovatives Familienunternehmen mit Sitz im Allgäu, das über die Marke RÖSLE sowohl Küchenwerkzeuge, Kochgeschirr als auch Grillgeräte und BBQ- Accessoires sowie über die Marken GRÖMO und FRANK BAUELEMENTE Dachentwässerungszubehör entwickelt, herstellt und vertreibt. Die erfolgreiche Unternehmensgruppe mit fast 250 Mitarbeitern erwirtschaftet einen Jahresumsatz von rund 100 Mio. Euro.


Folgen Sie uns und lassen Sie sich inspirieren:
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	Weitere Informationen und Bildmaterial können Sie gerne anfordern bei:
RÖSLE GmbH & Co. KG, Tuba Karakus, Johann-Georg-Fendt-Str. 38, 87616 Marktoberdorf, Tel.: +49 8342 912-0, Email: marketing@roesle.de
GRÖMO GmbH & Co. KG, Manuel Kitzinger, Röntgenring 2, 87616 Marktoberdorf, Tel.: +49 8342 912-535, Email: kitzinger@groemo.de
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