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Teamgeist auf dem Eis
Eisstockschießen der RÖSLE GROUP begeistert Mitarbeitende

Marktoberdorf, 24. Januar 2025 – Mit Schwung, Geschick und jeder Menge guter Laune trafen sich am 21. Januar knapp 30 Mitarbeitende der RÖSLE GROUP auf dem Eisplatz in Marktoberdorf zum traditionellen Eisstockschießen. In sechs Teams traten die Kolleginnen und Kollegen der Unternehmen RÖSLE und GRÖMO gegeneinander an und lieferten sich spannende Spiele voller Einsatzfreude und Teamgeist.

Nach zwei unterhaltsamen Stunden konnte sich das Team „Kochtopf“ ungeschlagen den Sieg sichern. Doch der sportliche Wettbewerb rückte schnell in den Hintergrund, denn im Mittelpunkt des Events standen der gemeinsame Spaß und das Miteinander. Der ausgelassene Abend fand seinen perfekten Abschluss bei einer gemütlichen Brotzeit im „Stüberl“ des Eiplatzes.

Das Eisstockschießen ist nur eines von vielen Events, mit denen die RÖSLE GROUP den Zusammenhalt und die Stimmung innerhalb der Belegschaft fördert. Ob Sportveranstaltungen wie Nordic Walking, Lauf-Treff, Langlaufen, Motorrad-Ausfahrten oder Firmenfeste – die Mitarbeitenden schätzen die regelmäßigen Gelegenheiten, abseits des Arbeitsalltags ins Gespräch zu kommen und gemeinsam aktiv zu sein.

Bemerkenswert ist, dass die Teilnehmerzahl bei den Veranstaltungen kontinuierlich wächst. Immer mehr Mitarbeitende erkennen den Wert dieser gemeinsamen Erlebnisse, die nicht nur für körperliche Bewegung sorgen, sondern auch zur mentalen Erholung beitragen. Die Freude und Begeisterung, die während der Events spürbar sind, tragen dazu bei, eine positive Unternehmenskultur zu fördern. 

„Die Begeisterung unserer Mitarbeiter bei diesen Events ist für uns der beste Beweis, dass wir auf dem richtigen Weg sind. Es macht Freude zu sehen, wie viel Spaß alle haben und wie positiv sich das auf den Arbeitsalltag auswirkt,“ erklärt Lydia Weiß, Betriebsratsvorsitzende der RÖSLE GROUP.

Die gemeinsamen Aktivitäten fördern nicht nur die körperliche Fitness, sondern stärken auch das Zusammengehörigkeitsgefühl und die Zusammenarbeit im Team – ein entscheidender Faktor, um den Anforderungen des Arbeitsalltags mit Energie und Motivation zu begegnen.

Mit diesem Engagement zeigt die RÖSLE GROUP, dass der Mensch im Mittelpunkt steht. Die Förderung von Gemeinschaft und Wohlbefinden ist dabei ein wichtiger Bestandteil ihrer Unternehmensphilosophie und -werte.
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	Bildunterschrift: 
Zielsicherheit und Teamspaß: Beim Eisstockschießen kommen die Mitarbeitenden spielerisch zusammen.
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	Bildunterschrift: 
Gemütlicher Ausklang: Nach dem Eisstockschießen ließen die Mitarbeitenden den Tag bei einer Brotzeit gemeinsam ausklingen.









Über RÖSLE:
Die RÖSLE GROUP ist ein international tätiges und innovatives Familienunternehmen mit Sitz im Allgäu, das über die Marke RÖSLE sowohl Küchenwerkzeuge, Kochgeschirr als auch Grillgeräte und BBQ- Accessoires sowie über die Marken GRÖMO und FRANK BAUELEMENTE Dachentwässerungszubehör entwickelt, herstellt und vertreibt. Die erfolgreiche Unternehmensgruppe mit fast 250 Mitarbeitern erwirtschaftet einen Jahresumsatz von rund 100 Mio. Euro.


Folgen Sie uns und lassen Sie sich inspirieren:
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	Weitere Informationen und Bildmaterial können Sie gerne anfordern bei:
RÖSLE GmbH & Co. KG, Tuba Karakus, Johann-Georg-Fendt-Str. 38, 87616 Marktoberdorf, Tel.: +49 8342 912-0, Email: marketing@roesle.de
GRÖMO GmbH & Co. KG, Manuel Kitzinger, Röntgenring 2, 87616 Marktoberdorf, Tel.: +49 8342 912-535, Email: kitzinger@groemo.de
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